
VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 
DI SOCIETA' PER AZIONI

-
N. 16.715 di Repertorio N. 6.277 di Raccolta

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno 2017 duemiladiciassette il mese di aprile il giorno 4 quattro 
alle ore 11 undici. 
In Milano, Via privata Giovanni Bensi n. 12/3.
Avanti a me dott. Avv. Amedeo Venditti, Notaio residente in Milano, 
iscritto presso il Collegio Notarile di Milano, è personalmente com- 
parso l'avv. Maggio Roberto, nato a Cuorgnè (Torino) il 20 aprile 
1969 e domiciliato per la carica in Milano, via privata Giovanni Bensi 
n. 12/3, della cui identità personale io Notaio sono certo, il quale, di- 
chiarando di agire nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Am- 
ministrazione e nell'interesse della società

"INNOVATEC S.P.A."
con sede in Milano, via privata Giovanni Bensi n. 12/3, con il capitale 
sottoscritto e versato di Euro 17.875.480,66 (diciassettemilioniotto- 
centosettantacinquemilaquattrocentottanta virgola sessantasei) come 
dichiarato dal comparente, diviso in numero 151.255.254 (centocin- 
quantunomilioniduecentocinquantacinquemiladuecentocinquanta- 
quattro) azioni ordinarie prive dell'indicazione espressa del valore no- 
minale, ammesse alla negoziazione su AIM Italia (AIM Italia), siste- 
ma multilaterale organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., codice 
fiscale e numero di iscrizione nel Registro delle Imprese di Milano 
08344100964, R.E.A. MI-2019278, mi chiede, con il consenso unani- 
me dei presenti (quali infra specificati) di ricevere il verbale per atto 
pubblico dell'assemblea straordinaria della società stessa qui riunita- 
si, in seconda convocazione, giusta l'avviso di cui infra per discutere 
e deliberare sull'Ordine del Giorno pure infra riprodotto.
Aderendo a tale richiesta, do atto che la riunione si svolge come se- 
gue.
Ai sensi dell'art. 18) dello statuto sociale vigente, assume la presi- 
denza dell'assemblea il comparente avv. Maggio Roberto nella sua 
qualità di Presidente del Consiglio di amministrazione, il quale infor- 
ma, comunica, attesta e dà atto che:
- l'odierna assemblea straordinaria indetta con delibera del consiglio 
di amministrazione del 24 febbraio 2017 è stata regolarmente convo- 
cata in prima convocazione per il giorno 3 aprile 2017 e per oggi 4 a- 
prile 2017 in seconda convocazione, in questo luogo, alle ore 11 un- 
dici,  a norma di legge e di statuto mediante avviso messo a disposi- 
zione in data 3 marzo 2017 sul sito internet della società all'indirizzo 
www.innovatec.it, pubblicato per estratto in medesima data sul quo- 
tidiano a diffusione nazionale "Italia Oggi" a pag. 27, e con le altre 
modalità previste dai regolamenti vigenti applicabili, nonchè deposi- 
tato presso la sede sociale della Società, unitamente alla relazione il- 
lustrativa del Consiglio di Amministrazione sul punto all'ordine del 
giorno, con l'ordine del giorno di cui infra;
- l'odierna assemblea straordinaria viene tenuta in seconda convoca- 
zione essendo la prima convocazione andata deserta, come risulta 
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dal relativo verbale redatto in forma privata in pari data e sottoscritto 
dall'avv. Roberto Maggio nella sua qualità di Presidente del Consiglio 
di Amministrazione della società; 
- l'annuncio di rinvio dell'Assemblea in seconda convocazione è stato 
comunicato a Borsa Italiana S.p.a. con avviso del 31 marzo 2017;
- nei locali in cui si tiene l'assemblea non possono essere introdotti 
strumenti di registrazione di qualsiasi genere, apparecchi fotografici e 
similari, senza specifica autorizzazione; il Presidente invita pertanto a 
disattivare i telefoni cellullari;
- l'odierna assemblea straordinaria è stata convocata per deliberare 
sul seguente

Ordine del Giorno
1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446: delibere relative e conse- 
guenti.

-
Proseguendo, il Presidente comunica, fa constare e dà atto che:
- sono attualmente presenti:
§ per l'Organo amministrativo oltre al Presidente avv. Maggio Rober- 
to, l'altro consigliere Sig. Raffaele Vanni, mentre sono assenti giustifi- 
cati i consiglieri Giovanni Bozzetti e Danilo Caironi;
§ per il Collegio Sindacale il sindaco effettivo sig. rag. Renato Bolon- 
garo, Presidente, e il Sindaco effettivo Dr. Gianluigi Grossi, mentre è 
assente giustificato l'altro sindaco effettivo Sig. Fabio Margara. 
Il Presidente comunica, inoltre, che:
- è stata accertata la legittimazione all'intervento in Assemblea dei 
presenti in proprio e per delega attraverso l'esame delle comunica- 
zioni emesse dagli intermediari autorizzati, ai sensi delle vigenti di- 
sposizioni in materia, nonchè acquisendo agli atti della società le de- 
leghe;  dato atto che tali controlli sono stati effettuati, sotto la super- 
visione del Presidente, da personale della società Computershore 
S.p.A. con sede in Milano, appositamente incaricata;
- il capitale sociale sottoscritto e versato ammonta ad Euro 
17.875.480,66 (diciassettemilioniottocentosettantacinquemilaquattro- 
centottanta virgola sessantasei), suddiviso in numero 151.255.254 
(centocinquantunomilioniduecentocinquantacinquemiladuecentocin- 
quantaquattro) azioni ordinarie prive dell'indicazione espressa del va- 
lore nominale; 
- la società non ha in portafoglio azioni proprie. 
Il Presidente quindi: 
- invita gli Azionisti a dichiarare l'eventuale loro carenza di legittima- 
zione al voto (nessuna dichiarazione viene resa);
- comunica che l'elenco nominativo degli azionisti che partecipano al- 
l'odierna Assemblea, in proprio o per delega, con l'indicazione del 
numero delle rispettive azioni è allegato al verbale assembleare sotto 
la lettera "A"; dallo stesso potranno essere desunti i dati concernenti 
l'azionista, l'eventuale soggetto da questi delegato a partecipare ai la- 
vori, nonchè gli eventuali soggetti partecipanti in qualità di creditori 
pignoratizi, riportatori o usufruttuari con diritto di voto e le presenze 
alle votazioni; 
- attesta quindi che in questo momento sono presenti numero 2 due 
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portatori di azioni ordinarie rappresentanti in proprio e/o per delega 
numero 105.139.610 centocinquemilionicentotrentanovemilaseicen- 
todieci azioni ordinarie pari al 69,51% sessantanove virgola cinquan- 
tuno per cento circa delle numero 151.255.254 (centocinquantuno- 
milioniduecentocinquantacinquemiladuecentocinquantaquattro) azioni 
ordinarie costituenti il capitale sociale aventi diritto di voto alla data 
odierna, riservandosi di comunicare nel corso dell'Assemblea, prima 
delle votazioni, i dati aggiornati sulle presenze. 
Il Presidente dichiara pertanto l'odierna Assemblea straordinaria re- 
golarmente costituita in seconda convocazione per discutere e delibe- 
rare su quanto posto all'ordine del giorno, alla cui trattazione nessu- 
no si oppone.
Il Presidente, quindi: 
- invita coloro che intendessero allontanarsi dall'Assemblea, in qual- 
siasi momento, anche solo temporaneamente, a darne comunicazio- 
ne ai funzionari della Società al posto di controllo all'ingresso e, in 
caso di prossimità di una votazione, di dichiararlo alla Presidenza ed 
al Notaio; 
- rammenta che, ai sensi del decreto legislativo n. 196/2003 (codice 
in materia di protezione dei dati personali), i dati dei partecipanti al- 
l'Assemblea vengono raccolti e trattati dalla Società esclusivamente ai 
fini dell'esecuzione degli adempimenti assembleari e societari obbli- 
gatori; 
- comunica che riguardo all'argomento all'ordine del giorno sono sta- 
ti regolarmente espletati gli obblighi informativi previsti, essendo la 
relativa documentazione rimasta depositata nei termini e con le mo- 
dalità stabiliti dalla vigente normativa;
- informa che non sono pervenute, ai sensi dell'art. 12) dello statuto 
sociale vigente, domande di integrazione delle materie da trattare.
Il Presidente ai sensi dell'art. 2341 ter codice civile comunica che per 
quanto a conoscenza del Consiglio di Amministrazione non esistono 
patti parasociali ed invita i soci presenti a comunicare se fossero parti 
di patti parasociali. Il Presidente comunica quindi che non giunge al- 
cuna dichiarazione in merito. 
Il Presidente comunica ancora che, secondo le risultanze del libro so- 
ci, integrate dalle comunicazioni ricevute e dalle altre informazioni a 
disposizione della società, l'elenco nominativo degli azionisti titolari 
di una partecipazione diretta o indiretta, pari o superiore al cinque 
per cento del capitale sociale (come previsto dal Regolamento Emit- 
tenti AIM Italia), è il seguente:
* Sostenya Group PLC, con sede in Londra W1G 8DY, n. 64.153.555 
(sessantaquattromilionicentocinquantatremilacinquecentocinquanta- 
cinque) azioni ordinarie, pari circa al 42,41% quarantadue virgola 
quarantuno per cento del capitale;
* e "Gruppo Waste Italia S.p.A." con sede in Milano, titolare di n. 
40.986.044 (quarantamilioninovecentoottantaseimilaquarantaquattro) 
azioni pari circa al 27,09% ventisette virgola zero nove per cento del 
capitale. 
Ancora il Presidente: 
- prega coloro che volessero prendere la parola, dopo la presentazio- 
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ne dell'argomento all'ordine del giorno, di prenotarsi comunicando il 
proprio nominativo;
- comunica che la votazione avverrà in modo palese per alzata di 
mano con obbligo per coloro che esprimono voto contrario o astenu- 
to di comunicare il nominativo ed il numero di azioni portate in pro- 
prio e per delega. 

****
Il Presidente inizia la trattazione dell'unico punto all'ordine del giorno
recante 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446: delibere relative e 
conseguenti.
Il Presidente, fa presente che il Consiglio di Amministrazione con de- 
libera in data 24 febbraio 2017 di cui al verbale in pari data ha ap- 
provato la situazione patrimoniale della società aggiornata al 20 di- 
cembre 2016 e predisposta ai soli fini di verifica dei presupposti ex 
artt. 2446 e 2447 codice civile - documento già messo a disposizione 
degli interessati aventi titolo unitamente alla relazione redatta dal 
Consiglio di Amministrazione ai sensi dell'art. 2446 del codice civile 
ed alle relative osservazioni del Collegio Sindacale, il tutto qui allega- 
to in un unico fascicolo sotto la lettera "B" - dato atto che la suddetta 
situazione patrimoniale della società è stata depositata, e lo è tuttora, 
presso la sede sociale e pubblicata sul sito internet della società uni- 
tamente alla relazione del Consiglio di Amministrazione ed alle osser- 
vazioni del Collegio Sindacale ai sensi dell'art. 2446 del codice civile a 
partire dal 24 marzo 2017; di ciò è stato dato avviso a Borsa Italiana 
S.p.A.
Il Presidente quindi presenta e sottopone all'esame dell'assemblea 
detta situazione patrimoniale della Società al 20 dicembre 2016 (si- 
tuazione patrimoniale unita alla Relazione predisposta dal Consiglio di 
Amministrazione ex art. 2446 codice civile già allegata al presente 
verbale), dalla quale emerge una perdita di complessivi Euro 
23.222.280 (ventitremilioniduecentoventiduemiladuecentottanta) tale 
da ridurre il capitale sociale di oltre un terzo e da far ricadere la so- 
cietà nella fattispecie di cui all'art. 2446 codice civile.
In tale situazione, prosegue il Presidente, gli amministratori, come ri- 
chiesto dal medesimo art. 2446 codice civile, hanno convocato senza 
indugio l'odierna assemblea degli azionisti per gli opportuni provve- 
dimenti.  
All'assemblea ed al pubblico è stata sottoposta, nel rispetto dei termi- 
ni di legge, anche una relazione sulla situazione patrimoniale della 
società con le osservazioni del Collegio Sindacale ex art. 2446 codice 
civile, come in precedenza detto.
Il Presidente fatto presente all'assemblea che dopo la redazione della 
relazione alla suddetta situazione patrimoniale al 20 dicembre 2016 
non si sono verificati fatti di rilievo tali da modificare in modo signifi- 
cativo la situazione della società, propone nell'ambito degli opportuni 
provvedimenti in relazione alle perdite risultanti dalla detta situazione 
patrimoniale al 20 dicembre 2016 di provvedere alla copertura delle 
suddette perdite di complessivi Euro 23.222.280 (ventitremilionidue- 
centoventiduemiladuecentottanta) nel modo seguente:
- per Euro 9.520.243 (novemilionicinquecentoventimiladuecentoqua- 
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effetti propri dopo l’iscrizione medesima;
6)

di dare mandato al Consiglio di Amministrazione di eseguire quanto 
sopra deliberato attribuendo al Presidente del Consiglio di Ammini- 
strazione, anche tramite procuratori speciali dallo stesso nominati, al- 
tresì ogni potere per eseguire quanto necessario ed opportuno per 
ottenere l’iscrizione delle presenti deliberazioni nel Registro delle Im- 
prese competente, con facoltà di accettare ed introdurre nelle stesse, 
anche con atto unilaterale, qualsiasi modificazione e/o integrazione di 
carattere formale e non sostanziale che risultasse necessaria in sede 
di iscrizione o comunque fosse richiesta dalle autorità competenti o 
da Borsa Italiana S.p.A. o dal Nomad provvedendo in genere a tutto 
quanto richiesto per la completa attuazione delle deliberazioni mede- 
sime, con ogni potere a tal fin necessario ed opportuno, nessuno e- 
scluso o eccettuato;

7)
di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso ai legali rap- 
presentati pro-tempore con facoltà di sub delega, il potere di deposi- 
tare presso il competente Registro delle Imprese il testo dello Statuto 
Sociale aggiornato ai sensi della presente delibera ed il potere di ef- 
fettuare le relative annotazioni sui libri sociali.".
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 11.14 undici e quattordici 
minuti) e chiede a chi è favorevole di alzare la mano, a chi è contra- 
rio di alzare la mano ed a chi si astiene di alzare la mano.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama, quindi, che la 
proposta, così come esposta, viene approvata all'unanimità alle ore 
11.14 undici e quattordici minuti con manifestazione del voto palese 
per alzata di mano (nessuno astenuto e nessuno contrario).
Il Presidente dà atto ai fini degli adempimenti di cui all'art. 2436 co- 
dice civile che lo statuto sociale, in seguito alle delibere sopra assun- 
te e quindi invariato per tutta la restante parte, risulta nella sua reda- 
zione aggiornata dal testo integrale che al presente verbale mi richie- 
de di allegare sotto la lettera "C" e ricorda che la modifica statutaria 
di cui alle deliberazioni sopra assunte è subordinata alla relativa iscri- 
zione nel registro delle imprese  ai sensi dell’art. 2436 codice civile e 
pertanto produrrà i suoi effetti propri dopo l’iscrizione medesima.

***
Esauriti così gli argomenti all'ordine del giorno e nessuno chiedendo 
la parola, il Presidente dichiara chiusa l'assemblea e ringrazia gli in- 
tervenuti tutti alle ore 11.15 undici e quindici minuti.

***
Il Presidente consegna a me Notaio:
- l'elenco dei partecipanti all'atto della costituzione della riunione con 
i successivi aggiornamenti e quello dei presenti all'atto delle votazioni 
(entrambi redatti dalla società) che al presente verbale allego come 
parte integrante, in un unico fascicolo, sotto la lettera "A";
- la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione ex art. 
2446 codice civile accompagnata dalle osservazioni del Collegio Sin- 
dacale, che al presente verbale allego come parte integrante, in un 
unico fascicolo, sotto la lettera "B";
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- il nuovo statuto sociale, destinato ad avere efficacia, tenuto conto 
di quanto deliberato dall’assemblea straordinaria di cui al presente 
verbale, dalla data di iscrizione al Registro delle Imprese, che al pre- 
sente verbale allego come parte integrante sotto la lettera "C".
Del presente atto io Notaio ho dato lettura al comparente che lo ap- 
prova e con me lo sottoscrive alle ore 11.20 undici e venti minuti, o- 
messa la lettura di quanto allegato al presente atto per volontà della 
parte stessa.
Consta il presente atto di cinque fogli scritti sopra quindici pagine e 
fin qui della pagina sedici in parte a macchina da persona di mia fidu- 
cia e in parte da me notaio.
F.to Roberto Maggio

Amedeo Venditti Notaio (l. s.)
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Atto che si rilascia in termine utile per la registrazione ad uso del 

Registro delle Imprese.

Bollo assolto ai sensi del Decreto del Ministero dell'Economia e delle 

Finanze del 22 febbraio 2007 mediante Modello Unico Informatico

                                                -

Certifico io sottoscritto dott. Amedeo Venditti, Notaio in Milano, iscritto 

presso il Collegio Notarile di Milano, apponendo la mia firma digitale 

(certificato di firma n. CNN3002216 rilasciato dal Certificatore Consiglio 

Nazionale del Notariato), ai sensi dell'art. 68 ter legge notarile 16 febbraio 

1913, n. 89 e dell'art. 22 d. lgs. 7 marzo 2005, n. 82, che la presente 

copia informatica, composta di un unico file denominato 

"CopiaRep16715Racc6277NotaioAmedeoVenditti.pdf/A", che si rilascia ad 

uso Registro delle Imprese, è conforme all'originale cartaceo nei miei atti, 

munito delle prescritte firme.

Milano, lì 10 dieci aprile  2017 duemiladiciassette, nel mio studio in via 

Santa Marta, n. 19.

file firmato digitalmente dal notaio Amedeo Venditti  


